

VIRGINIA RUZICI (învingătoare la Brighton) SE CALIFICĂ PENTRU „MASTERS“

Așadar, Virginia Ruzici a făcut marele „break“. A cucerit o nouă și prestigioasă victorie, care se adaugă remarcabilului ei palmares, de laureată a Roland Garros-ului, de campioană europeană, de câștigătoare a



Clasamentul Marelui Premiu F.I.L.T. (feminin) arată acum astfel: 1. Chris Evert 740 p., 2. Virginia Wade 555 p., 3. Karry Melville Reid 540 p., 4. Martina Navratilova 520 p., 5. Virginia Ruzici 450 p., 6. Evonne Goolagong 440 p., 7. Betty Stove 410 p., 8. Wendy Turnbull 390 p., 9. Regina Marsikova 310 p., 10. Tracy Austin 270 p., 11. Mima Jausovec 200 p. etc. Înaintea ultimelor două săptămâni de concursuri preliminare, primele 6 clasate și-au asigurat calificarea pentru „Turneul campionilor“ (Masters), programat între 14 și 19 noiembrie, la Palm Springs - California.

altor mari turnee din acest an. A reușit, totodată, să-și asigure locul — care i se cuvenea incontestabil — printre primele 8 frunțase ale circuitului mondial de tenis, care-și vor disputa, peste mai puțin de o lună, primul „Masters“ feminin

din istoria sportului cu racheta. În după-amiaza de sâmbătă, într-o ultimă confruntare de mare miză, cu reputata jucătoare olandeză Betty Stove, care și este acum rivală de tradiție, reprezentanta României a avut o sarcină dificilă. O învinsese în vară, la Wimbledon, dar pierduse în fața ace-

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIV - Nr. 8996

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 23 octombrie 1978

Ieri, în sala „Rhenus“, o festivitate emoționantă

AZI, 24 DE ECHIBE MASCULINE DESCHID CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

● Obiectivul echipei României este de a progresa de la locul al șaselea (obținut la Varna în 1974) la locul al treilea în actuala ediție ● Succesul unei propuneri românești la Congresul F.I.G.

STASBOURG, 23 (prin telefon). Sâmbătă seara, târziu, s-au încheiat antrenamentele oficiale ale echipelor participante la cea de-a 19-a ediție a campionatelor mondiale de gimnastică. În sala „Rhenus“, dimineața și după-amiaza, peste 5000 de spectatori au urmărit finalizarea pregătirilor echipelor feminine, printre care și reprezentativa României. Fetele noastre au sosit dimineața la

sală cu autocarul direct de la Colmar, unde s-au pregătit toată săptămîna trecută. Antrenamentele s-au desfășurat în ordinea grupelor de concurs, astfel că echipele R.D. Germane, României și Uniunii Sovietice, medaliatele de la Montreal și principalele concurențe la podiul „mondialelor“ din acest an, au evoluat împreună. Interesul publicului, al oficialilor, presei și televiziunii a fost neobișnuit. Pe de o parte, aplauze ca și la concurs, pe de altă parte mii și mii de declanșări ale aparatelor de tot felul care înregistrează fiecare mișcare a gimnastelor și gimnaștilor. Studii, analize, adevărate disecții au fost făcute sâmbătă, la antrenamentele marilor vedete ale gimnasticii, ca Nadia Comăneci, Nellî Kim, Elena Muhina, Kathy Johnson, Teodora Ungureanu și Emilia Eberle. Acestea sînt nume cunoscute, dar, desigur, sînt de așteptat și surprize. La aceste campionate mondiale se înregistrează un record absolut de participare, cu echipe de pe toate continentele, inclusiv Australia și Africa. Avalanșa gimnastelor de 14-15 ani este atât de mare încît se discută posibilitatea scaderii vârstei de participare de la 14 la 13 ani. Programul echipei noastre a fost apreciat și aplaudat în mai multe rînduri de publicul prezent în sala în care s-a desfășurat antrenamentul oficial, iar Nadia Comăneci și Emilia Eberle au fost cel mai mult căutate de priviri și înregistrate de aparate. Încheierea antrenamentelor oficiale în

sala „Rhenus“ nu a însemnat însă și sistarea pregătirilor gimnastelor noastre. Duminică dimineața ele s-au antrenat trei ore în sala de gimnastică „Jaqueline“, iar luni, din nou, este prevăzut un antrenament în sala „Kreps“. Bela Karoly forțează nota pregătirilor, așa cum a procedat și în perioada premergătoare Jocurilor Olimpice de la Montreal, cu diferența că acum el a preluat echipa cu numai o lună în urmă. Duminică, inaugurarea oficială a campionatelor mondiale de gimnastică a prilejuit o sărbătoare a acestui sport (într-o sală multicoloră, decorată cu embleme, steaguri și flori, în prezența a 8000 de spectatori), transmisă pe rețeaua multor companii de televiziune din întreaga lume. După sunetele trompetelor, orchestra Filarmonicii din Strasbourg a interpretat „Muzică pentru focuri de artificii“ de Haendel, iar apoi 22 de grupuri folclorice au desfășurat tablourile intitulate „Sărbătoarea la țară“. În continuare, campioanele Franței și R. F. Germania la gimnastică ritmică-modernă Catherine Ferraud și Carmen Rischer, au oferit un program de virtuozitate, după care a urmat, în aplauzele publicului, defilarea celor 33 de delegații prezente la aceste campionate, pentru care a fost compus un imn. Cuvîntul de bun venit și urarea de succes

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

În cea de-a XVII-a ediție a „Trofeului Carpați“ la handbal feminin

ROMÂNIA - DOUĂ VICTORII CLARE: 15-11 CU IUGOSLAVIA ȘI 16-12 CU UNGARIA

● Azi, zi de odihnă ● Miine, România - R. D. Germană

BRĂILA, 22 (prin telefon). Sâmbătă și duminică au continuat în Sala Sporturilor din localitate întrecerile celei de-a XVII-a ediții a „Trofeului Carpați“, la handbal feminin, care a programat noi derby-uri și care i-au entuziasmat pe cei aproape 3000 de spectatori prin cele două victorii clare obținute de echipa României în fața selecționatei Iugoslaviei și Ungariei.

ROMÂNIA B - IUGOSLAVIA 14-16. Au marcat: Gaal 4, Eremia 4, Văcaru 4, Ștefanovici 2 - pentru România B; Lepoglavac 6, Matievici 4, Vinter 4, Djurița 2. Au arbitrat L. Kostov și E. Kabadelov (Bulgaria).

R. D. GERMANA - U.R.S.S. 23-12. Mașina de jucat handbal care este echipa R. D. Germane a funcționat impecabil și azi. Ea ne-a dezvăluit

atu-urile handbalului modern: joc în permanentă mișcare, ritm debordant în acțiunile ofensive, forță athletică, un contraatac necruțător. Reprezentativa U.R.S.S. a făcut față o repriză, apoi a fost net depășită. Au marcat: Rôther 6, Richter 6, Kretzschmar 5, Wunderlich 3, Krause 1, Uhlig 1, Tietz 1 - pentru R. D. Germană; Maximova 4, Juravih 3, Kovalı 2, Vuscina 2, Proko-

REZULTATE TEHNICE

România A - Iugoslavia 15-11 (6-6); Ungaria - U.R.S.S. 17-18 (7-7); România B - R.D. Germană 11-23 (6-10); România B - Iugoslavia 14-16 (5-9); R.D. Germană - U.R.S.S. 23-12 (8-7); România - Ungaria 16-12 (10-9).

Azi este zi de odihnă. Competiția continuă miine.

fieva 1 - pentru U.R.S.S. Excelent arbitrajul cuplului P. Cirișeanu - B. Iamandi (România).

ROMÂNIA A - UNGARIA 16-12. Succes categoric, realmente valoros, obținut în fața primei echipe a Ungariei, situată pe locul III la J.O. de la Montreal și la C.M. de la Kiev (1975). Victorie clară, la capătul unui joc pe care România l-a dominat de la primul și pînă la ultimul minut de joc. Victoria este urmarea progresului pe care echipa noastră îl demonstrează la acest turneu. Cu Lidia Stan și Heidrun Janesch în formă excelentă, cu Bosi extrem de laborioasă și utilă în ambele faze ale jocului, cu o apărare mobilă, în permanentă mișcare, echipa noastră a meritat din plin acest succes. Ambițioasă, dornică să se impună în această competiție de avangardă a C.M., echipa Ungariei a fă-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

Divizia A la handbal masculin

DINAMO ÎNVINGE PE STEAUA (15-11) ȘI SE DETAȘEAZĂ ÎN CLASAMENT

Divizia A la handbal masculin a programat, ieri, etapa a IX-a. Dintre cele 4 meciuri, capul de afiș l-a deținut derby-ul dintre Dinamo București - deținătoarea titlului de campioană a țării - și Steaua.

DINAMO - STEAUA 15-11 (9-5). Cîteva mii de bucurători au asistat duminică după amiază, la Palatul Sporturilor și Culturii, la acest derby, la capătul căruia, prin victoria lor clară și deplin meritată, dinamoviștii bucureșteni și-au consolidat poziția de lideri ai clasamentului. Ei au acum 3 puncte avans față de Steaua și un meci restanță, foarte greu, la Baia Mare, cu H.C. Minaur. Dar să revenim la jocul-derby, în care echipele, de forțe egale în primele minute, s-au „despărțit“ rapid (minutul 22, cînd Dinamo a ajuns să conducă cu 7-4), una dintre ele, cea învingătoare, detașându-se prin siguranță în apărare și varietate în atac, iar cealaltă, cea învinsă, muncind mult, dar fără spor, adică fără să reușească să găsească „cheia“ de a deschide poarta excelentului Cornel Penu. Aceasta ar fi — pe scurt — „istoria“ unui meci frumos, aspru, rapid, în care Dinamo a luptat mult, conducînd din min. 16 (5-4) în permanență și manifestînd o evidentă revenire în formă. Steaua, cum spuneam, a luptat și ea cu multă energie, dar primele minute a fost intens dominată psihic de forma exce-

lentă a lui Penu care apăra șut după șut (printre care și 2 aruncări de la 7 m), paralizînd pur și simplu pe Birtalan, Kicsid, Stingă et comp. Desigur că am greși dacă am rezuma schema acestui joc doar la duelul dintre atacul Stelei și Cornel Penu. A fost destul de

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Ieri, în ultima partidă-test a selecționabililor

LOTUL A - LOTUL DE TINERET 5-1 (4-1)

● Devenind indisponibil și Marcu, se preconizează o nouă formulă de atac ● Lotul de tineret pleacă astăzi spre Seghedin, via Arad

În continuarea pregătirilor pentru meciurile de debut în campionatul de fotbal al Europei — în cadrul căruia vor fi înfrînt „naționala“ Iugoslaviei, la București, respectiv echipa de tineret a Ungariei, la Seghedin — loturile reprezentative A și de tineret ale țării noastre au susținut ieri dimineața, pe stadionul Steaua, un ultim meci de verificare, cu caracter de joc-scoală. Partida, desfășurată pe parcursul a două reprize

inegale (prima 55 de minute, secunda 35 de minute), a avut ca principal scop îmbunătățirea omogenității de ansamblu a celor două formații, în formulele preconizate pentru confruntările de miercuri.

Privit în ansamblu, meciul și-a dovedit utilitatea practică, selecționabilii realizînd — mai ales în prima repriză — o ra-

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE ȘI ALE „DACIADEI“ LA BOX

● Azi, la Palatul Sporturilor din Capitală, primele două reuniuni
● Dintre meciurile de mare atracție: I. Miron - C. Ciocină, V. Vrînceanu - I. Cernat și C. Florea - C. Dafinoiu

Începînd de azi, la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală se reîncepe, din nou, cei mai buni pugiliști ai țării pentru desemnarea celor 11 campioni. Pentru prima oară, la această ediție a campionatelor naționale vor fi stabiliți și câștigătorii „Daciadei“.

Ultimele formalități ale competiției (cîntarul oficial, vizita medicală și tragerile la sorți) au fost efectuate ieri.

Numărul mare de concurenți (211) i-a determinat pe organizatori să opereze în ultimul moment cîteva modificări în programul anunțat inițial. Astfel, în zilele de luni, marți, miercuri și joi, se vor disputa cîte două gale (eliminatorii), începînd de la orele 14 (nu 15, cum fusese stabilit

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)



Mîndrila a bivat curajos halonul la picioarele lui Crișan (Fază din meciul de verificare a Lotului A în compania celui de tineret)
Foto: Dragoș NEAGU

STEUA - CAMPIOANA NAȚIONALĂ LA SPADA

Teri s-a încheiat campionatul național pe echipe, Diviziile A și B la spadă. După cum era de așteptat, Steaua nu a lăsat nici o speranță adversarilor ei, înregistrând și în ultima etapă scoruri categorice: cu Electroputere 14-2, cu I.E.F.S. 12-4, cu Progresul 13-3, cu CTAS 10-6 și cu Farul 10-6. Cele mai bune comportări le-au avut Mihai Popa cu 16 victorii din 18 asalturi, Costică Bărăgan și Ion Popa - 15 victorii din 20. Echipa campioană a fost următorul lot: Costică Bărăgan, Nicolae Iorgu, Ion Popa, Mihai Popa și Octavian Zidaru.

teriv 64-61 tușe date). A retrogradat formația clubului Progresul București. Pentru promovare în Divizia A, înaintea ultimei etape, două echipe - C.S. Satu Mare și A.S.U. Tg. Mureș - se aflau la egalitate, cu 16 puncte. Dar, sportivii din Satu Mare, având în Francisc Csizser - 19 v și Nicolae Hodoczi - 17 v și Rudolf Szabo - 17 v principalii realizatori, au acumulat maximum de victorii, în timp ce studenții din Tg. Mureș au pierdut două întâlniri. Astfel, C.S. Satu Mare a promovat în primul eșalon la spadă. Clasament Divizia A: 1. STEUA BUCUREȘTI 30 p., 2. Farul Constanța 24 p., 3. CTAS București 16 p., 4. I.E.F.S. București 10 p. (12 asalturi câștigate) 5. Electroputere Craiova 10 p. (96 a.c.), 6. Progresul București 8 p.

În Divizia A la baschet masculin URBIS BUCUREȘTI LA PRIMELE VICTORII

Partidele campionatului masculin de baschet, din cadrul etapei a IV-a, au avut loc, cu o singură excepție (CSU Brașov - CSU Galați), în Capitală și s-au încheiat, în general, cu rezultate normale. Lăsa câteva amănunte asupra desfășurării lor: URBIS BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0: 74-61 (49-35) și 93-79 (39-32). Cele două meciuri ale echipelor care nu câștigaseră până acum nici o partidă în actualul campionat au revenit, pe merit, proaspetei promovate în prima divizie a țării URBIS București. Conduși cu calm de Radu Diaconescu, bucureștenii nu au ratat ocazia de a-și înscrie două succese în palmares. Timișoreni, cu o echipă tină, nu au arătat mai nimic și menținerea lor în primul eșalon poate deveni problematică. Cel mai eficient: Cimpeanu 22+8, Ioan 14+18 de la învingători, respectiv Minzat 11+19 și Straiulat 21+14.

RAPID - C.S.U. SIBIU 2-0: 45-73 (44-38) și 80-73 (39-28). În sala Giulești au avut loc două jocuri echilibrate, spectaculoase, în care gazdele s-au întrecut din plin pentru câștigarea lor. Cel mai eficient: Gh. Dumitru 23+20, Vintilă 22+20, Bulancea 14+15, respectiv Apostu 19+20, Chirilă 15+14. (D. VATAU - coresp.). C.S.U. BRAȘOV - C.S.U. GALAȚI 2-0: 102-74 (55-33) și 80-65 (46-40). Meciuri la discreția gazdelor. Evidențiați: Moraru 21+32, Tecău 24+20, Hegyesi 15+12, de la brașoveni, Stratan 33+10, Brandabur 4+20 de la gălățeni. (C. GRUIA - coresp.).

La reluarea campionatului de rugby FARUL PIERDE LA SIBIU...

UN „EGAL” CARE SATISFACE AMBELE FORMATII... I-a fost dat partidelor dintre două echipe bucureștene R.C. Sportul studențesc și Dinamo, bine cotate la scara valorilor rugbyistice autohtone, să fie „capul de afiș” al etapei a III-a. Îndrăgite, disputate simțitor după-amiază, a fost de bună calitate, plăcând publicului, iar egalitatea consemnată în minutul 80 a părut a mulțumi ambele tabere, fiecare dublă învingătoare în primele două etape, ceea ce le conferă o șansă în plus în vederea calificării în turneul final 1-8. Desigur, a existat impresia că dinamoviștii (fără două piese „grele” în teren: Dărăban, suspendat după eliminarea din etapa trecută, și Nica, nerefăcut complet după accidentarea de la Bristol) nu au jucat la potențialul lor maxim, oprind la un moment dat „motoarele”. Excelent s-au prezentat cei doi oameni înalți ai echipei, Borș și Caragea, primul deja consacrat, Gheorghe, foarte puternic, Roman, activ ca niciodată, incisivi și îndemnatnici mijlocașii Paraschiv și Marghescu, ca și M. Zăfescu, pe un post nou pentru el, cel de aripă. Studenții, la rîndu-le, au răspuns printr-un joc deschis, bine gândit, care l-a ridicat la nivelul valoroșilor lor parteneri de întrecere. Am apreat, „ștința jocului” vădită la Mihai Niculescu (fundas) și frații Andrei și Costea Hariton (centri), deși primul a părut puțin obosit, verve de joc a celor doi Căinaru și a noului venit de la Petrosani, pihierul Mărculescu. Iată cum s-au marcat cele 20 de puncte. Scorul 1-a deschis Dinamo prin Zăfescu, „essai”, în min. 4: 0-4. Apoi, în prelungirile primei reprize, studenții modifică tabela: încercare Mărculescu, transformă Rădulescu și 6-4. În min. 43 Borș găsește o „gaură”, intră, pasă la Paraschiv, apoi la Roman și Marghescu încercare la centru, Constantin transformă: 6-10. În min. 38 D.

Căinaru se strecoară, pe un culoar lângă tușă, reușind „essai”-ul egalizator: 10-10. A arbitrat bine M. Gavrici. (D. CALLIMACHI). MINERUL GURA HUMORULUI - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 10-15 (10-0). În clasamentul grupei: Dinamo, R.C. Sportul stud. 3 p., Universitatea 5 p., Minerul 1 p. FARUL PIERDE LA SIBIU! Cu efectul amputat de recente transferări, echipa campioană, Farul, a cedat la Sibiu. În fața C.S.M.: 3-4 (3-0). Surprinzător, sibienii s-au luptat de la egal pe înaintare, în timp ce treișterurile lor au fost superioare. A înscris Matache din l.p. (min. 20). A condus Fl. Tudorache. (I. BOTO-CAN, coresp.). RAPID CONFIRMĂ: C.F.R. Brașov - Rapid 0-15 (0-12). În clasamentul grupei: C.S.M. Sibiu, Farul, Rapid 7 p., C.F.R. Brașov 3 p.

STEUA CÎȘTIGĂ GREU LA IAȘI. Peste 3.000 de spectatori au asistat la o înfrîngere de bun nivel tehnic. Achim deschide scorul pentru oaspeți (încercare min. 30) Paraschivescu reduce din scor prin l.p. (min. 39): 3-4. Steaua mărește avantajul prin eșelul lui Munteanu (min. 47): 3-7. Zece minute mai târziu leșenii reușesc și ei prin Popa o încercare: 7-8. În final, pe fondul oboșelii gazdelor, Steaua mai reușete trei „essai”-uri: Postolachi (min. 77) R. Ionescu (min. 78), I. Zăfescu (min. 80): 7-20! (A. NOUR, coresp.).

RACEMIN LA PRIMA VICTORIE ÎN „A”. Bălmăreștii au avut un meci greu cu Rulmentul Birlad, dar l-au absorbit cu bine, după o dominare constantă: 18-6 (11-3). Au înscris: Vlădescu - 2 încerc. Ștefan - 1 încerc. Gilgor - 2 l.p.; respectiv Dranga (l.p.). Peiu (l.p. c.), pentru oaspeți. (A. CRISAN, coresp.).

În clasamentul grupei: Steaua 9 p., Politehnica Iași 7 p., Racemin Bala Mare 6 p., Rulmentul Birlad 3 p.

ȘTIINȚA PETROȘANI ÎN SERIE. Studenții din Valea Jiului au obținut cea de a treia victorie: la Constanța 20-0 (8-0) cu T.C. Ind. 1. Au înscris pentru oaspeți: Gh. Dinu - 2 încerc.; Dragoș și Dobre - câte 1 încerc.; Tudose 2 tr. (C. POPA, coresp.).

JOC VIU DISPUTAT LA CLUJ-NAPOCA: Politehnica - R.C. Grivița Roșie 12-23 (3-10). Au înscris pentru gazde: Balint - l.p., l.p. c.; Chira - încerc.; Córdos tr.; Voicu - încerc.; l.p. c.; Hidirel. Asache, Pena - câte 1 încerc.; Simion 2 l.p.; Fălcășanu 2 tr. (O. LAZAR, coresp.).

În clasamentul grupei: Știința 9 p., R.C. Grivița Roșie 7 p., T.C. Hatoș (Rapid) 2h 25:26, 3. Ioan Crăciun (Dinamo) 2h 25:27,3; pe categorii ușoară.

FINALELE CAMPIONATELOR LA BOX

(Urmare din pag 1) anterior) și 19. Vineri vor avea loc cele două reuniuni semifinale, de la orele 15 și 18,30. Festivitatea de deschidere a finalelor campionatelor naționale și ale „Daciadei” va avea loc azi, de la ora 18,30. Datorită faptului că federația de specialitate a hotărât ca în acest an să nu mai fie stabiliți boxeri „capi de serie”, tragerile la sorți au decis chiar din prima zi partide extrem de interesante unele dintre ele considerate adevărate finale ale categoriilor respective. De pildă, la categoria mijlocie mică, în reuniunea de la prînz se vor întâlni Ion Miron (C.S.M. Cluj-Napoca) și Costache Ciocchină (B. C. Brăila), doi dintre principalii pretendenți la titlul de campion. În gala de seară, sorții au decis să urce în ring, încă din partidele preliminare, greii Valentin Vrinceanu (Dinamo) și Ion Cernat (Steaua). Teodor Pirjol (Dinamo) și Nicolae Grigore (Steaua), Gică

Axente (B. C. Galați) - Petro Ungureanu (Muscelul Cîmpulung), semigreii Ștefan Florea (Rapid) - Ilie Captari (Steaua), Costică Dafinoiu (B. C. Brăila) - Florea Constantin (Rapid) etc. Este interesant de amintit faptul că dintre cei 11 purtători ai centurilor de anul trecut își vor apăra titlurile cucerite numai opt: Bemus Cozma (semimuscă), Teodor Dinu (cocos), Gheorghe Ciocchină (dană), Ilie Dragomir (semiușoară), Cornel Hoduț (semimijlocie), Ion Miron (mijlocie mică), Alec Năstac (mijlocie) și Ion Györfi (semigrea), toți acești pugiliști evoluând la aceleași categorii. Numărul mare de participanți face ca în această săptămână să asistăm la un adevărat maraton pugilistic (se vor disputa 200 de întâlniri). Încă din prima zi sînt programate 33 de meciuri (16 în reuniunea de la ora 14 și 17 în gala de seară), multe dintre ele aducînd în ring pe unii dintre cei mai buni boxeri ai categoriilor respective.

STEUA ȘI DINAMO CONTINUA CURSA ÎN DIVIZIA NAȚIONALĂ DE HOCHEI

Întrecerile Diviziei naționale de hochei au programat, sîmbătă și duminică, o nouă etapă. La București, pe patinoarul artificial „23 August” s-au întâlnit Dinamo și Sportul studențesc A.S.E. Partida de sîmbătă s-a desfășurat în condiții tehnice precare, gheața fiind acoperită de o ceață groasă, care a redus aproape la zero vizibilitatea. Într-o ambianță în care era foarte greu să deosebești jucătorii de... arbitri. Dinamo a

DERBYUL CAMPIONATULUI FEMININ DE VOLEI - UN MECI SUBMEDIOCRU

Duminică, în campionatul Diviziei A la volei s-au desfășurat partidele celei de-a 3-a etape la feminin și ale primei etape la masculin. Iată rezultatele înregistrate și câteva amănunte.

FEMININ

DINAMO BUCUREȘTI - PENICILINA IAȘI 3-1 (6, -3, 5, 13). Cei aproape 300 de spectatori prezenți în sala Dinamo la derbyul dintre fruntașele campionatului feminin au plecat întristăți de prestația sub orice critică a echipelor „antrenate” de Doina Ivănescu și, respectiv, N. Roibescu. Victoria dinamoviștelor reflectă exact raportul de greșeli, hotărîtor în stabilirea punctajului. În acest meci submediocru nu au nemulțumit numai lipsa de pregătire fizică a tuturor jucătoarelor sau jocul simplist practic de ambele echipe, ci, mai ales, tehnica rudimentară, deplorabilă, a majorității voleibalistelor. De asemenea, rigiditatea și lipsa lor de orientare lasă să se înțeleagă că antrenamentele pe care le efectuează cele două echipe sînt total insuficiente ca volum și sîrăce în conținut. Dar, după ce știu, numai de lipsă de timp pentru pregătire nu se pot plînge antrenorii și jucătoarele de la Dinamo și Penicilina. Iată numele celor care au contribuit la un joc lipsit de orice virtute: Irina Petculescu, Carmen Puiu, Alexandrina Constantinescu, Mariana Ionescu, Victoria Băncu, Victoria Georgescu, Helga Bogdan și Emilia Stojan (Dinamo); Carolina Hatură, Nadia Sava, Geta Popescu, Doina Stolan, Gabriela Coman, Aurelia Ichim, Ileana Dobroschi și Cristina Drăguș (Penicilina). Arbitraj bun: C. Armășescu și M. Albuș (ambii din București). (A. BREBEANU).

MASCULIN

STEUA - UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-0 (11, 5, 1). Cu excepția primului set, cînd replica craiovenilor a fost ceva mai curajoasă (ei au condus, dealtfel, cu 6-4 și 11-9), jocul a fost la

discreția campionilor, care, fără să strălucească, s-au impus treptat și au câștigat, normal, în mai puțin de o oră de joc. Partida nu s-a ridicat nici un moment la nivelul tehnic așteptat. Corect arbitrajul prestat de D. Dobrescu (Ploiești) și Gh. Ionescu (București). (M. GHIOLDUȘ).

C.S.U. GALAȚI - DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (-0, 13, -3, -10). Deși au jucat cu mult curaj, gălățenii au trebuit să se recunoască învinși în fața experimențaților lor parteneri de joc. Au arbitrat: S. Popescu (Constanța) și E. Ududec (Suceava) (Gh. ARSENE - coresp.).

C.S.M. SUCEAVA - DELTA TULCEA 3-1 (7, 6, -6, 4). Partida dominată clar de gazde. Arbitri: Al. Dragomir (București) și D. Dolcea (Galați). (I. MINDRESCU - coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - VIITORUL BACĂU 3-0 (12, 6, 10). Cu un atac mai agresiv și cu o apărare atentă, gazdele au obținut o victorie relativ ușoară. Arbitri: A. Dinicu (București) și M. Marian (Oradea). (C. CREȚU - coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV - U. CLUJ-NAPOCA 3-0 (2, 6, 9). Victorie netă, obținută în numai 51 de minute de către localnici, din rîndul cărora s-au evidențiat Szomboti și Zamfir. Au arbitrat: N. Ionescu și V. Vrăjescu (ambii din București). (I. STANCA - coresp.).

EXPLOARĂRI BAIA MARE - SILVANIA ȘIMLEU SILVANIEI 3-1 (6, 1, -11, 6). Meci la discreția gazdelor, care, exceptînd setul trei, s-au impus clar. Arbitri: V. Chioresanu și M. Herța (Cluj-Napoca). (V. SĂBĂRANU - coresp.).

NOII CAMPIONI DE CANOTAJ-FOND

TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). Pe canalul Bega s-au desfășurat întrecerile campionatelor naționale de canotaj-fond, care au adus la start aproape 250 de sportivi. Întrecerile au fost dominate de băieții de Dinamo (5 titluri) și la fete de Viitorul (3 titluri). Lata primul trei clasări pe probe. MASCULIN - 8+1: 1. Dinamo Buc. 29:36,5; 2. Steaua 30:15,5; 3. C.S.S. Deva 33:03,5; 4. vize: 1. Dinamo 31:50,0; 2. C.N.S.U. Timișoara 34:42,0; 3. C.F.R. Timișoara 37:06,0; 4. rame: 1. Dinamo 33:00; 2. Marina Constanța 34:33; 3. C.F.R. Timișoara 37:50; 4+1 rame: 1. Steaua 33:30; 2. C.S.S. II Constanța 35:21,8; 3. Dinamo 38:00,5; dublu vize: 1. Steaua (N. Popa - G. Mereuță) 33:25,0; 2. Dinamo 34:53,5; 3. Voința Timișoara 40:12; dublu rame: 1. Dinamo (Al. Vasile - C. Cătoiu) 37:05; 2. Steaua 37:10,5; 3. C.N.S.U. Timișoara 37:48,0; 2+1: 1. Dinamo (G. Bularda - P. Ceapura +

A. Ghiculescu) 38:51; 2. Marina Constanța 41:34,5; 3. C.F.R. Timișoara 42:36,4; simplu: 1. M. Roman (C.N.A.S.E. Buc.) 37:54; 3. G. Gall (Mureșul Tg. Mureș) 38:32,5; 3. G. Trifu (Dinamo) 39:34,7. FEMININ - 8+1: 1. Dinamo 23:12,6; 2. Voința București 23:20,55; 3. Ceahlăuul Piatra Neamț 23:56,6; 4+1 vize: 1. Viitorul București 22:44; 2. C.N.A.S.E. București 22:51,2; 3. C.N.A.S.E. II București 22:52,1; 4+1 rame: 1. Viitorul București 23:28,4; 2. Metalul București 24:30,2; 3. Voința București 24:59,2; dublu vize: 1. Viitorul București (Victoria Bucov - Katalin Kodetka) 23:53,6; 2. Steaua 24:28; 3. C.N.A.S.E. București 24:59; dublu rame: 1. Ceahlăuul Piatra Neamț (Lenuța Sașu - Elena Iacob) 25:31; 2. Viitorul București 26:37,5; simplu: 1. Maria Macovicuț (Voința Timișoara) 24:58,7; 2. Lucia Buzue (Dinamo) 25:34,7; 3. Tina Luchian (Viitorul) 25:53,7. (Petre ABCAN, coresp.).

LA BUZĂU, FINAL ATLETIC ÎN AER LIBER

Ultimele probe atletice în aer liber ale sezonului, cele de marș și maraton, la care s-au decernat titlurile de campioni naționali și ai „Daciadei”, au avut ca gazde municipiul Buzău și șoseaua Buzău-Monteoru. Și chiar dacă sîmbătă seniorii și-au disputat înfrîngerea pe o vreme ploioasă, potrivită, iar duminică juniorii au beneficiat de un timp însoțit, toate cele 4 probe au oferit întreceri spectaculoase, cu răsturnări de situații și calcule, într-o organizare fără reproș a organelor locale (director de concurs: Nicolae Dragu, secretar al C.J.E.F.S. Buzău).

echipe: 1. St. roșu, 2. Dinamo, 3. Rapid; juniori - 20 km marș: 1. Ion Ureche (C.S.M. Reșița) 1h 44:57,4, 2. Alfred Hrisșea (C.S.M. Reșița) 1h 46:56,6, 3. Vasile Stubiuanu (C.S.M. Suceava) 1h 51:27,2; pe echipe: 1. C.S.M. Reșița, 2. S.C. Muscelul C. Lung, 3. Olimpia Buc.; 25 km maraton: 1. Constantin Iancu 1h 23:08,4, 2. Gheorghe Sandu 1h 23:08,5, 3. Constantin Ariciu 1h 23:08,6 (toți trei de la Gr. Șc. Chimie Ploiești, antrenor Al. Mătuș). Pe echipe: 1. Gr. Șc. Chimie Ploiești, 2. Tirnavale Blaj, 3. Dinamo.

De astăzi, la Sibiu FINALELE CAMPIONATULUI DE CĂLĂRIE

A intrat în tradiție ca cele mai importante competiții de călărie să se desfășoare pe baza hipică din Sibiu, dat fiind faptul că aceasta este, la ora actuală, cea mai bună și capabilă să asigure condiții optime de concurs. Iată motivul pentru care, începînd de astăzi, iubitorii sportului călărie din Sibiu vor avea posibilitatea să urmărească întrecerile din cadrul etapei finale a campionatului republican de dresaj și obstacole și concurs complet. Așadar, timp de opt zile, sportivii de la Steaua, Dinamo, Olimpia, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, C.S.M. Iași, Petrolul Ploiești, Agronomia Timișoara, Agrícola Lugoj, A.S.A. Cluj-Napoca, Venus Mangalia și Bucovina Rădăuți, care vor încăleca aproape 100 de cai, își vor disputa titlurile de campioni. Concursul debutează astăzi, de la ora 14,30, cu proba de dresaj, Paul SLĂVESCU

ETAP

Simbătă a IV-a a pușin joc Baia Mare - S. C. aminate, gistrate, formațiile

F. O BIHOR A înscr A arbitru F. C. 46 Harn Smarand Kaiser, Both I Sfetcu. F. C. B Dumitresc - Negreș M. Maria (min. 70) (Z. COV

A.S.A. PETROȘANI A mar A arbitru A.S.A.: Unchiș, rodi (m) Hognal - Bozeșan). Jiul: (min. 61) P. Grigore 61 Cassa Bucureșt jan. (C. POL

RA - 1 (1-2). Autorii 38 și 65) 8) și V bitrat: Politeh Nadu, V - Roșca Anghel Nuță, G dar). F. C. Bucur, dan - Petcu - Georges (coresp.).

LO

pidă ci mare fa bună e la comp au și c rul de în ordie capătul atac, C încheiat fază fru brîn și (min. 3) spectacu 40) care ale apă deților” cuitorul

Lotul următor Anghelie Vigu - nescu Marcu. centrul cut ren cea de jocului, deseori, nescu, e au inse aproape atac. D Ștefan D dificări lui Vigu cel al Doru N Marcu nat că s-au fă mite o lui Vigu suferit tări, c posibilii la nevo chipei a Din pă

NU LA TR NAȘ DIN 2 Faza 2 2 16 4 2 40 4 15 III-a: 2 gerea a Faza 2 V-a: 42

DOAR O VICTORIE (F.C.M. Galați), ÎN DEPLASARE, DIN... 27 DE MECIURI

V-a A „CUPEI F.R.F.”

etapa F., mai F. C. nica Iași au fost ele înre-ilor și F. C. (min. 41). (Gherla) al (min. Mureșan, Pinter — 6 Popa), Pataki, Horvath, Molnar, Puscaș, Galovits, Kiss. — JIUL (min. 34). (Mediaș). Kortesi, — Va- Pislaru, min. 46. — Nicolae, Bădin, (min. — Sălă- p.). — MIȘOA- UL 2-2 (min. sa (min. A ar- Reșița). — Popescu Iuga — (anovici), 41 Boji- logan — an, Bog- Văetuș, Gabor), — BETU —

etapa F., mai F. C. nica Iași au fost ele înre-ilor și F. C. (min. 41). (Gherla) al (min. Mureșan, Pinter — 6 Popa), Pataki, Horvath, Molnar, Puscaș, Galovits, Kiss. — JIUL (min. 34). (Mediaș). Kortesi, — Va- Pislaru, min. 46. — Nicolae, Bădin, (min. — Sălă- p.). — MIȘOA- UL 2-2 (min. sa (min. A ar- Reșița). — Popescu Iuga — (anovici), 41 Boji- logan — an, Bog- Văetuș, Gabor), — BETU —

etapa F., mai F. C. nica Iași au fost ele înre-ilor și F. C. (min. 41). (Gherla) al (min. Mureșan, Pinter — 6 Popa), Pataki, Horvath, Molnar, Puscaș, Galovits, Kiss. — JIUL (min. 34). (Mediaș). Kortesi, — Va- Pislaru, min. 46. — Nicolae, Bădin, (min. — Sălă- p.). — MIȘOA- UL 2-2 (min. sa (min. A ar- Reșița). — Popescu Iuga — (anovici), 41 Boji- logan — an, Bog- Văetuș, Gabor), — BETU —

LOTUL DE TINERET 5-1

schimbare, a lui Marcu, a fost determinată de accidentarea jucătorului craiovean (ruptură musculară), acesta devenind astfel inutilizabil în partida de miercuri. O situație dificilă, căreia tehnicienii lotului vor trebui să-i facă față în ultimul moment, ei urmînd a hotărî, după antrenamentele de azi și de miercuri, noua formulă de atac pentru care, în afară de Crișan, candidază pe două posturi trei piteșteni: Dobrin, Radu II și Doru Nicolae.

Lotul de tineret a evoluat în prima repriză a partidei de pe „Steaua” fără fundașii laterali titulari (Andreuc și Ion Gheorghe), ambii ușor accidentați. În această situație, antrenorii Ion Voica și Viorel Kraus au folosit următoarea formație: Mindriliu — Ad. Ionescu, Condruș, Sabău, Gall — Vamanu, Florean, I. Mureșan — Chitaru, Biro, Terheș. Pe parcursul întrecerii — chiar în prima repriză — s-au accidentat Condruș și Vamanu, care au fost înlocuiți cu Tornoreanu și, respectiv, Mușat. Acest lucru s-a repercutat evident asupra prestației de ansamblu a echipei care abia după pauză, cînd au intrat Andreuc și Ion Gheorghe pe posturile lor, a reușit să dea lotului A o replică mai aproape de posibilități. Pentru meciul de miercuri cu reprezentativa similară a Ungariei, se fac eforturi susținute în scopul recuperării lui Condruș și Vamanu. Lotul de tineret, în componența căruia mai sînt incluși portarul Lazăr și atacantul Antohi, urmează a pleca astăzi la prînz, pe calea aerului la Arad, de unde va continua, mîine dimineață, drumul, pînă la Seghedin cu autocarul.

O — PRONOSPOT INFORMEAZĂ

SE TIO- ES 1978 : 9 19 II-a : eerea a Extra- 5 20 1. rea a Extra-

DELTA Tulcea 1 (0) F.C.M. Galați 2 (0)

TULCEA, 22 (prin telefon). Localnicii n-au putut rezista în fața liderilor seriei I. F.C.M.-ul s-a apărut gruptat și exact, cu M. Olteanu și V. Stoicescu imbatabili la mingile înalte, și a avut o linie de mijloc alcătuită din jucători care au știut cînd și cum să lanseze contraatacurile, foarte periculoase, iar în repriza a II-a și eficiente.

Intr-adevăr, partea a doua a meciului a fost mult mai spectaculoasă, a fost repriza golurilor, care a debutat cu o imensă ratare a lui Costache (min. 51), ocazie care... s-a răzbumat pe echipa antrenată de Paul Niculescu. Pentru că, în min. 53, oaspeții au deschis scorul prin Orac, extrema stîngă a gălățenilor gușind foarte puternic din interiorul careului. După numai patru minute, Cramer a fost faultat în suprafața de pedepsă de către Alexe, la Constantinescu a transformat precis penalty-ul: 2-0 pentru lider. Nemulțumit de pierdere, Delta, a atacat în continuare, cu toate forțele, reușind să reducă scorul prin Iamandi (min. 73 — sut din apropiere, pe lângă Oană).

SERIA A II-a

F.C.M. Giurgiu 3 (1) PETROLUL Ploiești 2 (1)

GIURGIU, 22 (prin telefon). Greu, chiar foarte greu au reușit jucătorii giurgiuveni să câștige această partidă în fața unui adversar bun, care nu a cedat decît în final. Timorată la începutul jocului, cînd au cedat inițiativa ploieștenilor, gazdele au revenit, încet-încet, în atac, echilibrînd jocul. Dominarea F.C.M.-ului se accentuează și, în min. 23, Callanu înscrie, spectaculos, cu capul. Patru minute mai tîrziu Sandu șutează spre poarta goală, dar apare miraculos piciorul lui Sotir, care salvează de pe linia porții. Ploieștenii egalează la min. 43, prin Pisău.

Repriza secundă „curge” în favoarea gazdelor, care își măresc avantajul, în min. 43, prin Sandu. Meciul e bun, plina, se joacă rapid, fazele succedîndu-se de la o poartă la alta. După două ratări ale lui M. Preda (min. 54, 57), Petrolul egalează din nou (min. 72), prin Moldoveanu — sut sec din marginea careului mare. Impulsionați de golul înscris, oaspeții au o perioadă bună de dominare, dar localnicii, cu o ultimă zvingerie, reușesc să înscrie în min. 85, prin M. Preda, care speculează o mare greșală a portarului ploieșten.

Arbitrul C. Ghiță (Brașov) a condus bine formațiile: F.C.M.: Gușă — Ștrobăneanu, Red, Ciocan, Spolău — Sandu, Grama, Păunescu (min. 26 Boboc; min. 25 M. Preda) — Callanu, Bălan, Corin; PETROLUL: Gh. Constantin — Gh. Dumitrescu (min. 72 Moldovan), Sotir, Ene (min. 65 Angelescu), I. Constantin — Ft. Dumitrescu, Calciu, Simaciu — Pisău, Toporan, State.

SERIA A III-a

„U” Cluj-Napoca 4 (1) C.I.L. Sighet 0 (0)

CLUJ-NAPOCA, 22 (prin telefon). Aproximativ 18 000 de spectatori au venit să asiste la dețasarea liderului seriei a III-a, cel mai mult dintr-acei avînd la dispoziție și tranzistoarele care să le permită urmărirea a patru jocuri concomitent, transmise de studioul de radio local. Așteptările le-au fost împlinite, deoarece „sepede roșii” au obținut o victorie categorică și s-au distanțat cu 5 puncte, în urmă înfrîngerii următorilor (Gloria Bistrița și C.F.R. Cluj-Napoca). Victoria, indiscutabilă, n-a oferit totuși un joc cu virtuți tehnice.

„U” Cluj-Napoca a atacat aproape tot meciul și a deschis scorul în min. 23, prin Cimpeanu II, la capătul unei frumoase acțiuni a extremelor Stana și Dobrotă. După acest gol, studenții se instalează în jumătatea ad-

mandi, Ioniță (min. 17 Rotaru); F.C.M.: Oană — Vlad, M. Olteanu, Stoicescu, Tolea — Constantinescu, Bejenaru, Cramer — Măjeuru, Burcea, Orac.

Laurențiu DJMITRESCU

OLTUL Sf. Gheorghe 3 (2) MINERUL Gura Humorului 0 (0)

SF. GHEORGHE, 22 (prin telefon). În ciuda frigului pătrunzător, peste 3 000 de spectatori au ținut să-și încurajeze echipa favorită care, într-adevăr, a jucat bine, a dominat mai mult, și-a creat nenumărate ocazii de a înscrie și, în final, a câștigat lejer, la un scor concludent. Încă din start (min. 7), gazdele ratează deschiderea scorului prin Siklodi. În min. 12, Saloman profită de o bătălie în lanț a adversarilor și înscrie cu un șut sec de la circa 18 m. Oaspeții ies apoi mai curajoși la joc și Coșereanu (min. 26) șutează de la 20 m în bară! Oltul insistă și reușește să majoreze scorul (min. 28) prin Georgescu.

După pauză, partida debutează cu o... ninsoare persistentă, care a ținut pînă în final, dar și cu golul al treilea (min. 48) înscris de Saloman, la o greșală copilărească a portarului Bălan. Am mai reținut patru ratări ale gazdelor (minutele 54, 62, 73, 78). Oaspeții au evoluat slab.

Arbitrul D. Ghetu (București) a condus bine formațiile: OLTUL: Polgar — Sărac, Bizok, Simion,

Antal — Siklodi, Bokor, Adorjan — Sebestyen, Georgescu, Saloman (min. 52 Benzik); MINERUL: Andrei (min. 52 Bălan) — Nicola, Florea, Deheleanu, Rusu — Teaciu, Ciortia, Nae (min. 80 Moroșan) — Chircu, Coșereanu, Ignătescu.

Pavel PEANĂ

VIITORUL Vaslui 1 (0) TRACTORUL Brașov 0 (0)

Autorul golului: Amarandei (min. 83).

PROGRESUL Brăila 1 (0) MUSCELUL Cimpulung 0 (0)

Au marcat: Cristache (min. 60, din 11 m).

C.S.M. Suceava 3 (2) F.C. Brăila 1 (0)

Au înscris: Stredol (min. 25), Petrescu (min. 42), Grosaru (min. 64), respectiv Trifina (min. 59).

F. C. Constanța 5 (0) NITRAMONIA Făgăraș 0 (0)

Au marcat: Ignat (min. 54, 60 și 84) și Mardale (min. 83 și 89).

STEAGUL ROȘU Brașov 2 (2) VICTORIA Tecuci 1 (0)

Autorii golurilor: Șulea (min. 1, din 11 m), Pană (min. 39), respectiv Stoica (min. 90).

RELON-CEHLĂUL P. N. 2 (0) L.C.I.M. Brașov 0 (0)

Au înscris: Șoimău (min. 57) și Crivei (min. 85).

CONSTRUCTORUL Iași 2 (1) PORTUL Constanța 0 (0)

Au marcat: Andreescu (min. 7) și Pachiteanu (min. 75).

(Relatări de la M. Moga, D. Cristache, I. Mindrescu, C. Popa, C. Gruia, C. Rusu și Tr. Tudose).

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes F.C.M. GALAȚI 10 8 0 2 28-12 16, Steagul roșu 10 7 0 3 17-8 14, F.C. Constanța 10 6 2 2 17-8 14, C.S.M. Suceava 10 5 3 2 16-8 13, Viitorul Vaslui 10 6 0 4 14-10 12, Constructorul Iași 10 5 1 4 12-10 11, F.C. Brăila 10 5 1 4 12-11 11, Muscelul C-lung 10 5 0 5 14-15 10, Oltul Sf. Gh. 10 4 2 4 9-11 10, Tractorul Br. 10 4 1 5 13-13 9, L.C.I.M. Giurgiu 10 4 1 5 12-13 9, Relon-Ceah. P.N. 10 4 1 5 7-11 9, Minerul G.H. 10 4 1 5 7-13 9, Nitramonia 10 3 2 5 11-18 8, Victoria Tecuci 10 3 1 6 13-18 7, Delta Tulcea 10 3 0 7 9-12 6, Portul Constanța 10 3 0 7 8-15 6, Progresul Brăila 10 2 2 6 4-17 6.

ETAPA VIITOARE (duminică 29 octombrie): Muscelul Cimpulung — C.S.M. Suceava, Tractorul Brașov — Nitramonia Făgăraș, Viitorul Vaslui — Oltul Sf. Gheorghe, Relon-Ceahlăul P. Neamț — Progresul Brăila, Victoria Tecuci — F. C. Constanța, L.C.I.M. Brașov — Constructorul Iași, F. C. Brăila — F.C.M. Galați, Portul Constanța — Delta Tulcea, Minerul Gura Humorului — Steagul roșu Brașov.

(min. 85), Șoarece (min. 86), respectiv Trandafirescu (min. 46).

AUTOBUZUL București 2 (0) ELECTROPUTERE Craiova 0 (0)

Autorii golurilor: Sultănoiu (min. 48) și Mateescu (min. 68).

RAPID București 1 (1) RULMENTUL Alexandria 1 (0)

Au înscris: Pirvu (min. 15) pentru Rapid, Hirsulescu (min. 69) pentru Rulmentul.

METALUL Plopeni 2 (1) C.S.M. Drobeta Tr. Severin 0 (0)

Au marcat: Cismaru (min. 39) și Spiridon (min. 72).

ȘOIMII Sibiu 0 CHIMIA Brazi 0

POIANA Cimpina 5 (1) CHIMIA Tr. Măgurele 0 (0)

Autorii golurilor: Șerban (min. 35), Gherghiceanu (min. 50), Liviu (min. 62) și Preda (min. 76 și 83).

(Relatări de la M. Tașcă, M. Vlad, G. Octavian, A. Păpădie, M. Boghici, T. Manju și E. Strole).

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes 1. RAPID BUC. 10 4 5 1 19-9 13, Viil Scornicești 10 6 1 3 14-9 13, Metalul Buc. 10 5 3 2 12-7 13, Rulmentul Alex. 10 5 3 2 10-13 13, Metalul Plopeni 10 6 0 4 16-8 12, Poiana Cimpina 10 5 1 4 18-11 11, F.C.M. Giurgiu 10 4 3 3 14-14 11, Dinamo Slatina 10 4 2 4 21-19 10, Progresul Vulcan 10 5 0 5 15-16 10, Ș.N. Olenița 10 3 4 3 7-10 10, Petrolul Ploiești 10 4 1 5 21-15 9, Autobuzul Buc. 10 4 1 5 15-12 9, Șoimii Sibiu 10 3 3 4 9-10 9, Gaz metan 10 3 3 4 9-11 9, C.S.M. Dr. Tr. S. 10 3 2 5 10-5 8, Chimia Brazi 10 2 3 5 9-12 7, Chimia Tr. Măg. 10 2 3 5 9-22 7, Electroputere 10 3 0 7 13-23 6.

ETAPA VIITOARE (duminică 29 octombrie): Metalul București — Metalul Plopeni, Electroputere Craiova — Viitorul Scornicești, Rulmentul Alexandria — F.C.M. Giurgiu, Progresul Vulcan București — Poiana Cimpina, Șoimii Sibiu — Rapid București, Chimia Tr. Măgurele — Gaz metan Mediaș, Dinamo Slatina — Ș. N. Olenița, Petrolul Ploiești — Autobuzul București, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Chimia Brazi.

1. RAPID BUC. 10 4 5 1 19-9 13, Viil Scornicești 10 6 1 3 14-9 13, Metalul Buc. 10 5 3 2 12-7 13, Rulmentul Alex. 10 5 3 2 10-13 13, Metalul Plopeni 10 6 0 4 16-8 12, Poiana Cimpina 10 5 1 4 18-11 11, F.C.M. Giurgiu 10 4 3 3 14-14 11, Dinamo Slatina 10 4 2 4 21-19 10, Progresul Vulcan 10 5 0 5 15-16 10, Ș.N. Olenița 10 3 4 3 7-10 10, Petrolul Ploiești 10 4 1 5 21-15 9, Autobuzul Buc. 10 4 1 5 15-12 9, Șoimii Sibiu 10 3 3 4 9-10 9, Gaz metan 10 3 3 4 9-11 9, C.S.M. Dr. Tr. S. 10 3 2 5 10-5 8, Chimia Brazi 10 2 3 5 9-12 7, Chimia Tr. Măg. 10 2 3 5 9-22 7, Electroputere 10 3 0 7 13-23 6.

ETAPA VIITOARE (duminică 29 octombrie): Metalul București — Metalul Plopeni, Electroputere Craiova — Viitorul Scornicești, Rulmentul Alexandria — F.C.M. Giurgiu, Progresul Vulcan București — Poiana Cimpina, Șoimii Sibiu — Rapid București, Chimia Tr. Măgurele — Gaz metan Mediaș, Dinamo Slatina — Ș. N. Olenița, Petrolul Ploiești — Autobuzul București, C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Chimia Brazi.

1. RAPID BUC. 10 4 5 1 19-9 13, Viil Scornicești 10 6 1 3 14-9 13, Metalul Buc. 10 5 3 2 12-7 13, Rulmentul Alex. 10 5 3 2 10-13 13, Metalul Plopeni 10 6 0 4 16-8 12, Poiana Cimpina 10 5 1 4 18-11 11, F.C.M. Giurgiu 10 4 3 3 14-14 11, Dinamo Slatina 10 4 2 4 21-19 10, Progresul Vulcan 10 5 0 5 15-16 10, Ș.N. Olenița 10 3 4 3 7-10 10, Petrolul Ploiești 10 4 1 5 21-15 9, Autobuzul Buc. 10 4 1 5 15-12 9, Șoimii Sibiu 10 3 3 4 9-10 9, Gaz metan 10 3 3 4 9-11 9, C.S.M. Dr. Tr. S. 10 3 2 5 10-5 8, Chimia Brazi 10 2 3 5 9-12 7, Chimia Tr. Măg. 10 2 3 5 9-22 7, Electroputere 10 3 0 7 13-23 6.

MUREȘUL Deva 2 (0) MINERUL Anina 1 (0)

Au marcat: Marincău (min. 62), Culea (min. 85), respectiv Doja (min. 72, din 11 m).

IND. SIRMEI C. Turzii 1 (1) DACIA Orăștie 0 (0)

A înscris: Mureșan (min. 12).

(Relatări de la Al. Jurcă, Al. Ganea, Z. Debrătin, I. Stan, P. Sumandan, I. Jura și Al. Man).

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes 1. „U” Cluj-Napoca 10 8 1 1 20-4 17, Gloria Bistrița 10 5 2 3 15-7 12, Minerul Mold. N. 10 6 0 4 12-7 12, Minerul Anina 10 5 1 4 18-12 11, Aurul Brad 10 5 1 4 14-10 11, C.F.R. Cluj-Napoca 10 5 1 4 10-7 11, C.I.L. Sighet 10 4 2 4 13-14 10, Dacia Orăștie 10 4 2 4 8-10 10, Chimica Tîrnăveni 10 4 2 4 10-12 10, Ind. sirmei C.T. 10 5 0 5 13-16 10, F.C.M. Reșița 10 3 3 4 16-14 9, Înfrățirea Oradea 10 4 1 5 15-16 9, Minerul Căvanic 10 4 1 5 12-17 9, Victoria Călan 10 4 1 5 11-19 9, U.M. Timișoara 10 3 2 5 11-15 8, Metalurg. Cugir 10 3 2 5 11-19 8, C.F.R. Timișoara 10 3 1 6 14-11 7, Mureșul Deva 10 3 1 6 9-16 7.

ETAPA VIITOARE (duminică 29 octombrie): C.I.L. Sighet — C.F.R. Timișoara, U. M. Timișoara — F.C.M. Reșița, C.F.R. Cluj-Napoca — Victoria Călan, Înfrățirea Oradea — „U” Cluj-Napoca, Minerul Anina — Ind. sirmei C. Turzii, Metalurgistul Cugir — Mureșul Deva, Aurul Brad — Minerul Moldova Nouă, Gloria Bistrița — Dacia Orăștie, Minerul Căvanic — Chimica Tîrnăveni.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes 1. „U” Cluj-Napoca 10 8 1 1 20-4 17, Gloria Bistrița 10 5 2 3 15-7 12, Minerul Mold. N. 10 6 0 4 12-7 12, Minerul Anina 10 5 1 4 18-12 11, Aurul Brad 10 5 1 4 14-10 11, C.F.R. Cluj-Napoca 10 5 1 4 10-7 11, C.I.L. Sighet 10 4 2 4 13-14 10, Dacia Orăștie 10 4 2 4 8-10 10, Chimica Tîrnăveni 10 4 2 4 10-12 10, Ind. sirmei C.T. 10 5 0 5 13-16 10, F.C.M. Reșița 10 3 3 4 16-14 9, Înfrățirea Oradea 10 4 1 5 15-16 9, Minerul Căvanic 10 4 1 5 12-17 9, Victoria Călan 10 4 1 5 11-19 9, U.M. Timișoara 10 3 2 5 11-15 8, Metalurg. Cugir 10 3 2 5 11-19 8, C.F.R. Timișoara 10 3 1 6 14-11 7, Mureșul Deva 10 3 1 6 9-16 7.



Pirvu (care nu apare în fotografie) deschide scorul în meciul Rapid — Rulmentul Alexandria, disputat ieri pe Stadionul Republicii. Foto: Vasile BAGEAC

laborioasă circulație a balonului, dublată de un permanent demarșaj, ceea ce a făcut ca jocul să poarte mai tot timpul amprenta echilibrului. În prima parte a întâlnirii, ocazii de gol au fost foarte rare. Dintre acestea putem nota pe cea a lui Marin (min. 5) deposedat de Iordache în careu), Marincel (min. 16) și P. Gheorghe (min. 20).

În repriza a doua, jocul este mai alert, dar și spiritele se încing. Abundă faulturile și arbitrul are o sarcină destul de dificilă. Prima mare ocazie este kreșită de Rădu (min. 49), care (de la numai 6 m!) reia impresia. La poartă cealaltă, Georgescu (min. 53 și 68) ratează și el. Echipa locală reușește să marcheze în min. 87, din penalty, în urma unui henț comis în suprafața de pedepsă de fundașul Gane, levierată executată cu precizie de Iordache: 1-0. Peste numai două minute (min. 90), Pachea reia din apropiere mingea centrată de

P. Gheorghe, pecetluind scorul meciului.

Arbitrul Ft. Anușescu (Pitești) a condus satisfăcător echipele: S.N.O.: Florea — Stamate; Marincel, Lungu, Iordache — Rădu, Chema, Nica — Puchea, P. Gheorghe, Tudor (min. 21 Nițu; min. 23 Oprea); METALUL: Iordache — Nedeleu, Marincel, Sebe, Gane — Dumitrescu, Georgescu, Giugiumică — Marin, Șumuleanu-chi. Popa (min. 78 Prodan).

Gheorghe NERTEA

GAZ METAN Mediaș 2 (0) DINAMO Slatina 1 (0)

Au marcat: Grădinaru (min. 35), Orza (min. 90), respectiv Stancu (min. 50).

VIITORUL Scornicești 4 (0) PROGRESUL Vulcan Buc. 1 (0)

Au înscris: C. Mincu (min. 48), P. Manea (min. 80), Voiculesc

portar Boitor a avut intervenții excepționale. În final, înfrățirea atacă mai susținut, dar nu reușește golul de onoare. Absențe notabile în ambele tabere: Filipescu și Adodrescu — suspendați de club (la F.C.M.) și Popovici — accidentat (la Înfrățirea).

A arbitrat foarte bine Gh. Rețezan (București). F.C.M.: Ilies — Uțu, Hergane, Porățchi, Rites — Portie (min. 68 Toth), Firițeanu, Bora — Damian, Oancea, Florea; ÎNFRĂȚIREA: Chirali (min. 46 Boitor) — Suciu, Palfi, Fărcaș, Mihalea — Lemac, Mureșan, Szekeli — Blaj (min. 46 Birta), Florescu Mitrăchescu.

Eftimie IONESCU

AURUL Brad 2 (0) GLORIA Bistrița 0 (0)

Au marcat: Klein (min. 65) și Goida (min. 71).

CHIMICA Tîrnăveni 1 (1) U. M. Timișoara 0 (0)

A înscris: Marton (min. 44).

MINERUL Căvanic 3 (1) METALURGISTUL Cugir 0 (0)

Autorii golurilor: Medrea (min. 43 și 56) și Bontea (min. 87).

C.F.R. Timișoara 5 (3) VICTORIA Călan 0 (0)

Au înscris: Doșan (min. 5), Bălan (min. 9), Iancu (min. 19), Stoiljin (min. 76) și Bocănci (min. 81).

MINERUL Moldova Nouă 1 (1) C.F.R. Cluj-Napoca 0 (0)

Autorul golului: I. Constantin (min. 9).

Ioan CHIRILĂ

F.C.M. Reșița 4 (3) ÎNFRĂȚIREA Oradea 0 (0)

REȘIȚA, 22 (prin telefon). Gazdele au făcut, se pare, cel mai bun meci din acest sezon, comportarea și rezultatul constituind și o „împăcare” cu suporterii, pe bună dreptate, supărați pe echipa lor. Perioada decisivă, pentru fixarea unei victorii comode, s-a situat între minutele 20-38, cînd reșitenii au punctat de trei ori prin Firițeanu (min. 20), Bora (min. 33) și Oancea (min. 38).

După pauză, am urmărit un joc mai echilibrat, cu o replică ceva mai curajoasă a orădenilor. Scorul final a fost stabilit de Oancea (min. 50), dar tînrul

versă, dar nu reușesc să marcheze deoarece „virful” Bataclui pivotează cu destulă dificultate. În toată această parte a jocului, cei din Sighet s-au limitat la două-trei acțiuni pe contraatac, ratînd o bună ocazie prin Arzavanev (min. 21). După pauză, odată cu slăbirea rezistenței oaspeților, clujenii marchează de două ori prin Vidican (min. 67 și 73), pecetluind scorul prin Dobrotă (min. 77).

A arbitrat satisfăcător C. Ioniță I (București). „U”: Moldovan — Anca, Moș, Ciocan, Bagiu (min. 61 I. Mureșan) — Manu, Cimpeanu II, Vidican — Dobrotă, Bataclui, Stana (min. 61 A. Mureșan); C.I.L.: Feher — Arzavanev, Roman, Ignat, Grindeanu — Cuda, Ivașcu, Clohan I — Pop, Cuzman (min. 51 Sebestyen), Bocșa II.

MAȘINILE „DACIA“ PE PRIMUL LOC ÎN „TURUL EUROPEI“

În competiția automobilistică „Turul Europei“, desfășurată pe un traseu de circa 12000 kilometri, reprezentanții sportului cu motor din România au avut o frumoasă comportare, formația I.A.P. Dacia Pitești (în echipaje cu Șt. Iancovici, P. Vezeanu, I. Olteanu, O. Scobai,

A. Szalai și C. Zărnescu) situându-se pe primul loc în clasamentul echipelor de uzină, urmată de Volkswagen și Alfa Romeo. La echipe de club, Dacia Pitești a ocupat locul doi. În clasamentul individual, pe primul loc s-a clasat echipajul Fritzinger — Wuensche (Toyota).

În turul inaugural al „Cupel cupelor“ la handbal

H. C. MINAUR, CÎȘTIGĂTOARE LA SCOR

BAIA MARE (prin telefon). Echipa câștigătoare a „Cupel României“, H.C. Minaur din localitate, a debutat sâmbătă în competiția europeană „Cupa cupelor“, jucând în primul tur cu formația Macabi Harazim Ramat Gan, din Israel. Deși lipsită de aportul lui Mironiuc (accidentat), dar având în Petre Avramescu un abil conducător al întregii formații, Minaur și-a asigurat încă din prima repriză un substanțial avans. După pauză, gazdele l-au schimbat pe portarul Belu (deși acesta apărase excelent) cu Kail care, nefiind în cea mai bună zi a lui (ieșiri inoportune din poartă), a primit 10 goluri. Trebuie observat și faptul (aceasta mai ales pentru ca în viitoarele întâlniri

să nu se mai repete asemenea greșeli) că Minaur a ratat câteva bune ocazii, printre care și o aruncare de la 7 m. În final, cei peste 1500 de spectatori prezenți în Sala sporturilor din Baia Mare au aplaudat o meritată victorie a echipei H.C. Minaur, cu scorul de 35-16 (16-6). Au marcat: Panțiru 6, M. Voinea 5, N. Voinea 5, Palko 4, Boros 4, Chircu 3, Odae 3, Oros 3, Răzor 2 — pentru Minaur; Gelfand 2, Almosninoi 6, Katz 1, Weiss 1. A arbitrat foarte bine cuplul bulgar Iordan Todarov și Veselin Terzijski. Returul întâlnirii este programat azi, de la ora 16, în Sala sporturilor din Baia Mare. V. SĂSĂRANU-coresp.

„TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

cut eforturi considerabile, dînd o replică pe măsura valorii sale cunoscute. Păcat că Sterbinski s-a accidentat (singura) și n-a evoluat decât în jumătate din acest meci atît de aprig disputat. Au marcat: Mi-

klos 6, Andrei 4, Mălai 3, Avădanei 1, Bosi 1, Török 1 — pentru România; M. Nagy 4, Csulik 3, Lelkes 2, Sterbinski 2, I. Nagy 1. Au arbitrat Karel Kypson și Rybar Frantisek (Cehoslovacia). Iată câteva amănunte din etapa a II-a, desfășurată sîmbătă după-amiază:

ROMANIA A — IUGOSLAVIA 15-11. Victorie prețioasă a echipei noastre în fața celei a Iugoslaviei, la capătul unui meci pe care l-a condus unori detașat. Echipa noastră s-a mișcat mai bine în apărare, jucătoarele impresionînd prin mobilitate și atenție. N-ar trebui, însă, să uităm că formația Iugoslaviei, întrecută de handbalistele noastre sîmbătă, nu este cea pe care o vom întâlni la „mondiale“, ci o echipă de perspectivă, pregătită poate pentru Olimpiadă, sau pentru viitoarea ediție a C.M. Au marcat: Mikloš 5, Bosi 4, Janesch 2, Avădanei 2, Mălai 1, Török 1 — pentru România A. Lepoglavac 3, Peiović 3, Marianović 2, Lazarević 1, Djurić 1, Tuderman 1 — pentru Iugoslavia. Au arbitrat Lubea Kostov și Evgheni Kabadelov (Bulgaria).

DIVIZIA A LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

evident și faptul că dinamoviștii au beneficiat de o putere de finalizare superioară adversarilor lor, Bedivan și Grabovschi reprezentînd două „miini“ de... aur în acest meci, în timp ce în tabăra cealaltă cunoscutul Birtalan a „dispărut“ parcă prea rapid din joc, lăsînd sarcina finalizării pe umerii lui Voina (care a realizat unele reușite pătrunderi individuale) sau Stîngă. Ceea ce ar reprezenta prea puțin... Punctele au fost marcate de Bedivan 7, Grabovschi 5, Licu, Tase, Cosma — Dinamo, Voina 3, Stîngă 2, Tudose 2, Birtalan 2, Roșu, Kiesid — Steaua. Arbitrajul cuplului V. Cojocaru și I. Mihăilescu — ambii Craiova — a cuprins, surprinzător, și câteva erori destul de serioase.

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 15-23 (7-10). Victorie meritată, la capătul unui joc interesant. Cele mai multe puncte au fost realizate de Micle 6 și Bako 3 pentru Universitatea, Cristian — 8, Feher 5 — Politehnica, din rîndurile căreia a lipsit, fiind accidentat, Fölker. C.S.M. BORZESTI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 25-17 (11-9). Abia în partea a doua a jocului gazdele au reușit să se desprindă. Printre marcatori: A. Berbecaru 8, Bucioacă 5, G. Berbecaru 4 — pentru C.S.M.; Cornea 6, Dumitru 4 — pentru Universitatea. (I. IANCU — coresp.).

GLORIA ARAD — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 18-14 (7-4). Gazdele au reușit o victorie meritată. Printre realizatori: Enea 9 — pentru Gloria; Jurec 4 — pentru „U“. Au arbitrat N. Iancu și C. Căpălină (Buzău). (N. STREJAN — coresp.).

BOX ● În turneul internațional de la Rotterdam, tînărul pugilist român Daniel Rădu (cat. muscă) l-a învins la puncte pe Wlissam Cekeletî (Zambia).

FOTBAL ● În etapa a 7-a a Campionatului spaniol s-au înregistrat următoarele rezultate: Celta Vigo — Valencia 0-0; Burgos — Real Madrid 2-2; Hercules — Las Palmas 1-0; Espanol

MECIURI ECHILIBRATE ÎN „CUPA DE TOAMNĂ“ LA HANDBAL FEMININ

Ieri s-au desfășurat ultimele meciuri (finala va avea loc duminică viitoare la Craiova, între Hidrotehnica Constanța și Universitatea București) din cadrul competiției feminine de handbal „Cupa de toamnă“. UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL BAIJA MARE 12-10 (7-5). În acest derby, bucureștencele au meritat victoria. Ele au jucat dirz în apărare și cu multă răbdare în atac, folosînd eficient forța de șut a Simonei Sandu. Conduse tot timpul, bătăerilele au acționat nervos, ratînd multe finalizări. Printre marcatoarele: Sandu 7, Caramăluș 2 — pentru Universitatea; Bartha 4, Iordache 3 — pentru Constructorul. Au arbitrat A. Csoma și V. Ferencz (Sf. Gheorghe). CONFECȚIA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA BACĂU 14-11 (6-5). Meci echilibrat, în care Con-

Corespondență din Belgrad

LOTUL FOTBALIȘTILOR IUGOSLAVI SOSEȘTE AZI LA BUCUREȘTI

Seleționerul Mladinici și-a îndreptat preferințele spre jucătorii ofensivi

BELGRAD, 22 (prin telefon). Amintind lotul celor 16 fotbaliști iugoslavi care vor sosi luni după-amiază la București: Borota, Švilar — portari, Džoni, Hagiabdić, Mujinić, Trifunović, Stoiković, Rojčić, V. Petrović, Zungul, Halilhogić, Surjak, S. Sušić, Savici, Turkov, Desnića, reiese că, în vederea partidei de miercuri, cu reprezentativa României, seleționerul Mladinici a operat puține modificări față de meciul cu Spania, pierdut acasă (1-2).

Ce remarci se impun? A renunțat și Mladinici, așa cum a făcut anul trecut și fostul seleționer Valok, tot pentru meciul de la București, la fotbaliștii care joacă în prezent în echipe din străinătate (Bukotici, Jerković, Popivoda etc.). A reapărut Borota, portarul echipei Partizan și apărătorul buturilor iugoslave în meciul precedent de la București, care are în prezent o presă nefavorabilă din cauza extravaganțelor sale și „numerelor personale“, dar căruia i se recunoaște meritul de a fi

portarul care a primit în campionatul trecut cele mai puține goluri din întreaga istorie a fotbalului iugoslav (și se știe că fotbalul iugoslav a avut portari celebri ca: Glazer, Beara, Šoškić, Čurković etc.). Cu toate criticile ce i se aduc portarului iugoslav, seleționerul Mladinici l-a titularizat pe Borota pentru meciul de la București, renunțînd la serviciile lui Stincici, într-adevăr slab în meciul de la Zagreb, vinovat pentru primirea celui de al doilea gol, marcat de Santillana. A fost, de asemenea, rechemat V. Petro-

vici, extrema dreaptă de la Steaua roșie, „copilul teribil“ al fotbalului iugoslav, în prezent în mare formă, absent în meciul cu Spania din cauza indisciplinei manifestate la club. Un fapt care vorbește de la sine despre intențiile echipei reprezentative iugoslave și ale seleționerului ei, la București: aproape că nu există în lot un „apărător“ propriu-zis. Toți sînt jucători care au roluri ofensive în echipele lor. Începînd chiar de la „fundasii“ Džoni și Hagiabdić sau Mujinić, cu pregnante sarcini ofensive în echipele lor de club, trecînd la mijlocașul Trifunović — care a marcat anul trecut un gol la București — și continuînd cu ceilalți, care sînt atacanți prin excelență.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

a gazdelor au fost rostite de primarul orașului, Pierre Pflimlin.

Luni, la ora 8.30, începe întrecerea echipelor masculine, 24 la număr, față de 18 prezente la ediția anterioară a campionatelor, de la Varna, din 1974. Cei 153 de gimnaști, inclusiv concurenții individuali din alte cinci țări, se prezintă la exercițiile impuse, un veritabil maraton care începe de dimineață și se va încheia abia la ora 21, cu o pauză de două ore la prînz. Echipa României se află în grupa a doua de evoluție, urmînd a intra în concurs de la 10.30, împreună cu selecționatele Uniunii Sovietice, R. D. Germane, precum și cîțiva gimnaști individuali. Este o grupă puternică, în care echipa noastră se află în dispută directă cu formația R. D. Germane, deținătoarea medaliei de bronz la ultima ediție a C.M. Dealtfel, medalia de bronz este acum ținta mai multor echipe: Ungaria, R. F. Germania, S.U.A., Cehoslovacia, Franța. În prezent reprezentativa noastră este mai omogenă valoric, cu noi tineri talentați care s-au alăturat lui Dan Grecu, cum sînt campionul absolut al țării din acest an, Kurt Szilber, Aurelian Georgescu, sau ceilalți gimnaști

titularizați, Sorin Cepoi, Ion Checicheș sau Nicolae Oprescu, și se speră că ea va depăși cîteva dintre echipele puternice și că va aspira astfel la medalia de bronz. Îndesebi la exercițiile impuse ea are posibilități mai mari decît la exercițiile libere și ar putea lua luni un avans care să conțeze în partea a doua a întrecerii, la exercițiile libere.

Lucrările Comitetului Executiv și ale Congresului F.I.G. au reținut atenția la Strasbourg timp de șase zile, încheindu-se cu hotărîri importante. Astfel, Federația de specialitate din R. P. Chineză a fost primită în calitate de membră a F.I.G.. Totodată, s-a hotărît excluderea Taiwanului din acest for. În F.I.G. au fost primite, de asemenea, Tailanda și Angola, astfel că în prezent Federația internațională de gimnastică numără 78 de țări afiliate. Una dintre cele mai importante hotărîri privind campionatele mondiale a fost luată prin acceptarea propunerii Federației române de gimnastică de adoptare a regulilor olimpice privind participarea la concursul pentru desemnarea campionului la individual compus și în finalele pe aparate, în sensul limitării a cîte trei reprezentanți de fiecare țară la primul și a cîte doi — la finalele pe aparate.

VIRGINIA RUZICI SE CALIFICĂ

(Urmare din pag. 1)

leiași, la ultima lor întâlnire din toamnă (cu 6-7 în set final). De data aceasta, decizia a aparținut din nou Virginiei Ruzici. După 2 ore și 12 minute de joc, ea termina victorioasă, în aplauzele tribunelor. Brighton-ul a fost pentru campioana noastră o piatră de încercare, acel test de forță care trebuia să-i confirme încă o dată înalta măiestrie. L-a trecut, cu aureolă de învingătoare. Ora 2 în noaptea de sîmbătă spre duminică... Obținem în sfîrșit, prin grija operatoarelor noastre telefonice, legătura cu Virginia Ruzici, în receptor: „Sînt extrem de fericită că am obținut această victorie, pe care am dorit-o foarte mult. Mai ales că am reușit să înving, pe rînd, trei mari adversare, pe Wade, Melville și Stove. Este și pentru prima oară cînd cîștig în fața Virginiei Wade și chiar la ea acasă... Totodată, sînt foarte recunoscătoare antrenorului

Ștefan Georgescu, pentru sprijinul tehnic atît de prețios pe care mi l-a dat, în pregătirea acestor rezultate obținute aici. Iar tuturor prietenilor tenisului nostru, le solicit ca împreună cu mine să împartă marea mea bucurie de azi!“ Descrierea finalei o facem în cronica de mai jos. Finală de un intens dramatism. Recuperări de la 2-5 și apoi 3-5 (și 0-30), pentru ca în ultimele schimburi de mingi să forțeze victoria, o recomandă din nou pe campioana noastră drept o autentică luptătoare, exemplu de mobilizare volitivă. Cît de bine se potrivește aci cuvintele coechipierei sale dinamoviste Mariana Nunweiler, soție de fotbalist, care ne spune a de mult: „Dacă jucătorii noștri de fotbal din națională ar putea arăta voința Virginiei Ruzici, ei ar deveni, foarte probabil, cei mai buni din lume!“ Ceea ce nu trebuie citit ca o butadă, ci drept o recomandare adresată oricărui sportiv dornic să se afirme. O invitație la performanțe tot atît de mari.

LONDRA, 22. — Finala turneului internațional de tenis „indoor“ de la Brighton a opus două frunțase ale Marelui Premiu feminin, pe Virginia Ruzici (România) și Betty Stove (Olanda). Prima eliminase, printre altele, pe favorita nr. 2 a probei, englezoaica Virginia Wade, iar a doua se calificase prin reprezentarea primei favorite, americancă Chris Evert, accidentată.

Jocul a început în nota de superioritate a româncei care se distanțase la 5-3 și are 40-0 contra serviciului adversarei. Stove revine însă surprinzător, servește puternic (2 ași!) și cîștigă ghemul, ca și pe cele următoare, adjuccându-și setul cu 7-5. Al doilea set este la discreția sportivei noastre, care se impune prin viteza deplasărilor sale și forța dirze-urilor: 6-2. Setul trei a

fost cel mai aprig disputat. Scorul se menține egal pînă la 2-2, după care olandeza face primul break și apoi își majorează avansul la trei ghemuri (5-2). Servește Ruzici și reduce handcapul, la 3-5. Este rîndul olandezei să servească și cîștigă primele două mingi: 30-0! Aci survine excepționala mobilizare a jucătoarei române. Ea punctează succesiv, face break (4-5) și apoi egalează (5-5). Pe serviciul olandezei, două atacuri ale acesteia sînt oprite prin spectaculoase mingi în lungul liniei de către Ruzici (6-5), care nu se mai oprise decît la victoria. Scorul final: Virginia Ruzici — Betty Stove 5-7, 6-2, 7-5. În cadrul festivității de încheiere a turneului, Virginia Ruzici a primit un original trofeu oferit de lordul Snowdon.

TELEX

— Rayo Vallecano 2-1; Zaragoza — Real Sociedad 4-0; Recreativo — Salamanca 1-2. Derbyul Ungariei: Honved — Ferencvaros 5-2! Honved a trecut în fruntea clasamentului cu 14 p. ● În Cupa U.E.F.A.: Vestmannaeyjar Reykjavik — Slask Wroclaw 0-2.

TENIS ● Turneul internațional de la Rotterdam a fost cîștigat de Guillermo Vilas care l-a învins în finală cu 7-5, 6-4, pe Tim Gullikson (S.U.A.). În meciul pentru locul 3, John McEnroe (S.U.A.) l-a întrecut cu 6-4, 7-5 pe Ilie Năstase (România). Rezultate din semifinalele disputate sîmbătă: Vilas — Năstase 6-2, 6-4; Gullikson — McEnroe 6-7, 6-4, 6-2.